
    Câmara Municipal de Monte Mor
    “Palácio 24 de Março”

PROJETO DE LEI 

Dispõe sobre a denominação da Praça no Jardim
Nova  Alvorada  na  Rua  Sebastião  Moura,  Monte
Mor -SP, e das outras providências.

Exmo. Sr. Presidente,

A vereadora CAMILLA HELLEN, nos termos do art. 26 da Lei Orgânica e art.169, §
único, inciso IV da Resolução 02/2012, propõe o Projeto de Lei que segue:

Art.  1º  Passa  a  denominar-se  oficialmente “Praça  Rennan  Gomes  Suzarte”  a
praça localizada na Rua Sebastião Moura no Jardim Nova Alvorada, Monte Mor -

SP.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

Plenário Vereador Dr. Mansour Assis, 10 de maio de 2024.

Camilla Hellen
Vereadora 

Rua Rage Maluf, 61 – Monte Mor – SP – CEP 13190-000 – Fone/Fax: (19) 3889-2780
E-mail: camara@camaramontemor.sp.gov.br
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JUSTIFICATIVA

Rennan  Gomes Suzarte,  nasceu  no  dia  10  de  Março  de  2013  na  Associação  Hospital
Sagrado Coração de Jesus na Cidade de Monte Mor. Filho de Ricardo Suzarte e Michele
Gomes, onde residia no bairro Jardim Nova Alvorada.

Rennan foi uma criança que chegou de uma forma muito especial na vida de seus pais, não
foi planejado, mas Deus tinha um propósito na vida deles,  pois em pouco tempo que  se
conheceram Michele descobriu que estava gerando um ser iluminado. Foi tudo muito rápido,
passaram por muitos desafios onde serviu para unir eles de uma forma inexplicável,  um
misto de sentimentos.

Rennan foi uma criança muito alegre, inteligente e também um tanto tímida, fazia bagunça
como toda criança, mais sempre muito educado e comportado, não dava trabalho nenhum.
Por ser um amor de criança, por onde passava encantava as pessoas com seu jeitinho
tranquilo de ser. Seus pais sempre foram gratos pelo filho maravilhoso que Deus enviou
para mudar história de suas vidas.

Mas infelizmente no dia 22 de outubro de 2017, aos 4 anos de idade Rennan veio a partir
deste plano terreno, onde  segundo o laudo médico a causa foi  pneumonia aguda.  Uma
partida lamentável para toda a família, pois esperavam maiores cuidados para entender o
que estava acontecendo com a saúde da criança, uma vez que ele demostrava um quadro
grave de saúde por apresentar sintomas semelhantes com dengue hemorrágica.

Em relato, a mãezinha Michele, afirma o que segue:

“Tenho comigo que Deus enviou ele em nossas vidas para unir eu e Ricardo, meu esposo.
Como diz o louvor ”Jó”, quando escuto passa um filme em minha cabeça, não gostava de
ouvir mais hoje compreendo que esse era o propósito de Deus, onde tomou porque era dele
e não porque Rennan era nosso filho,  mais era uma criança diferente,  eternamente em
nossos corações, será sempre meu primeiro amor, e sempre estará presente em  nossas
vidas.”

Mas deixando um grande legado de amor.

Conto  com a  colaboração  de  todos  os  meus  colegas  vereadores  na  aprovação
desse importante projeto.

Plenário Vereador Dr. Mansour Assis, 10 de maio de 2024.

Camilla Hellen
Vereadora 

Rua Rage Maluf, 61 – Monte Mor – SP – CEP 13190-000 – Fone/Fax: (19) 3889-2780
E-mail: camara@camaramontemor.sp.gov.br
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